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ГЕОГРАФІЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ: ВТРАТА
СТРАТЕГІЧНИХ ОРІЄНТИРІВ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Дженні Пікерілл, Бет
Ґрінгаф, Пітера Гопкінса, Таріка Джазіла і Джеймі Вудворда «Університети
Великої Британії, що відмовляються від географії, – збилися з курсу».

У  ній  наголошується,  що  рішення  деяких  британських  університетів
скоротити або реорганізувати програми з вивчення географії ставить під
загрозу ключову навчальну дисципліну в той момент, коли знання й навички
географів є надзвичайно актуальними для розуміння глобальних викликів.
Адже географія пропонує цілісний підхід до розуміння світу,  поєднуючи
природничі, соціальні та гуманітарні знання, а ігнорування цього факту чи
фрагментація   викладання  дисципліни  підриває  цілісність  навчання.
Результати огляду стану географічних програм у Великій Британії невтішні:
хоча  попит  на  географію  на  рівні  шкільної  освіти  значно  виріс,
університетські  програми  зазнали  зменшення  набору  студентів  у  38  %
програм,  що особливо яскраво проявилось  у  невеликих закладах  вищої
освіти.  Водночас більші  факультети у  престижних університетах змогли
утримати  на  попередньому  рівні  або  навіть  збільшити  набір  студентів.
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 Скорочення академічних програм з географії, яке нині відбувається, має
не  лише  економічні  наслідки,  а  й  впливає  на  здатність  університетів
реалізовувати міждисциплінарні  дослідження та забезпечувати навчання,
що  сприяє  соціальному  й  екологічному  мисленню.  Необхідно  зберегти
цілісність вивчення цієї дисципліни, підтримувати кращі навчальні модулі,
які розвивають просторове мислення, формують навички аналізу даних і
розуміння взаємозв’язків  соціальних та  природних систем.  Таким чином
можна зміцнювати підготовку фахівців, здатних працювати з актуальними
глобальними викликами. Скорочення академічних програм з географії, що
наразі відбувається  — це не лише реакція на фінансовий тиск, а й втрата
стратегічної  освітньої  перспективи,  яка  може  обмежити  креативність,
критичне  мислення  й  здатність  університетів  відповідати  на  складні
питання  сучасного  світу.
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